



进出口接近『转正』外储五连升

支持双循环格局加快形成

据新华社北京9月7日电 海关总署7日发布数据,今年前8个月,我国货物贸易进出口总值20.05万亿元,同比下降0.6%,降幅持续收窄,接近“转正”。

具体来看,我国前8个月出口11.05万亿元,增长0.8%;进口9万亿元,下降2.3%;贸易顺差2.05万亿元,增加17.2%。

单看8月份,我国外贸进出口2.88万亿元,增长6%。其中,出口1.65万亿元,增长11.6%;进口1.23万亿元,下降0.5%。这也是继7月份后,出口再次实现两位数增长。

从贸易伙伴看,东盟继续保持我国第一大贸易伙伴地位。前8个月,我国与东盟贸易总值2.93万亿元,增长7%,占我国外贸总值的14.6%。同期,我国与欧盟贸易总值2.81万亿元,增长1.4%,占我国外贸总值的14%;中美贸易总值2.42万亿元,下降0.4%,占我国外贸总值的12.1%。

值得一提的是,民营企业持续展现出较强韧性。前8个月,民营企业进出口9.21万亿元,增长8.5%,占我国外贸总值的45.9%,比去年同期提升3.9个百分点。

数据还显示,前8个月,我国机电产品、纺织品和塑料制品等出口增长,服装出口下降。比如,机电产品出口6.47万亿元,增长2.1%,占出口总值的58.5%;包括口罩在内的纺织品出口7375.5亿元,增长37.8%;服装出口5813.3亿元,下降10.2%。

业内人士认为,在一系列稳外贸举措支持下,我国外贸展现出较强韧性,但仍面临较大的外部不稳定性不确定性,稳外贸仍需久久为功。

据新华社北京9月7日电 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2020年8月末,我国外汇储备规模为31646亿美元,较7月末上升102亿美元,升幅为0.3%。我国外汇储备规模已连续5个月保持增长。

“我国经济稳定恢复、向好态势持续发展,继续推动更深层次改革,实行更高水平开放,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,将继续支持外汇储备规模总体稳定。”国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英说。

美称拒为美记者延期是对美对等回应 外交部:倒打一耙

据新华社北京9月7日电 (记者伍岳)针对美国国务院发言人近日发表声明称,中方拒绝为美国媒体驻华记者延期签证,甚至拒签30名中国记者的对等回应,外交部发言人赵立坚7日说,有关说法完全不符合事实,是倒打一耙。

赵立坚在当日例行记者会上说,有关美国媒体记者的签证延期都在受理过程中,在获发新记者证之前,有关记者在华采访报道及生活不会受到任何影响。中方已告诉了美方。

他说,一段时间以来,美不断升级对中国媒体的政治打压,已经到了歇斯底里的程度。2018年以来,美方无限制拖延甚至拒签30名中国记者的签证,将中国驻美媒体注册为“外国代理人”,列为“外国使团”,变相“驱逐”60余名中国驻美记者,将中国记者签证停留期削减至不超过90天。“上述记者的签证8月6日已经到期,他们早就按要求向美方递交了签证延期申请,但美方迄今还没有给任何一名中方记者延期签证,使中国驻美记者的工作和生活处在极大的不确定当中。”

赵立坚说,美方有关行径严重干扰中国媒体在美开展正常报道活动,严重损害中国媒体声誉,严重干扰两国间正常人文交流。美方一方面标榜“新闻自由”,另一方面却歧视性对待中国媒体,甚至拿中国驻美记者当作“人质”向中方施压,这暴露出美方所谓“新闻自由”的虚伪性,是赤裸裸的“双重标准”和霸权欺凌。

“即便如此,中方始终表示愿在平等和相互尊重的基础上,同美方解决两国媒体记者问题,一直在同美方保持沟通和商谈。”赵立坚说,为体现诚意,即使在美方无差别将中方驻美记者签证缩短至3个月的情况下,中方仍保持克制,至今未实施相关反制措施,此前一直正常为美记者延期签证,为其采访报道提供便利。

就参议院议长访台

捷克总统:“幼稚的挑衅”

新华社布拉格9月6日电 (记者杨晓红)捷克总统泽曼6日在接受当地媒体采访时说,他对捷克参议院议长维斯特奇尔所谓“访问”台湾的举动“完全不能理解”,这是一种“幼稚的挑衅”行为。

泽曼在接受普里马电视台采访时说,鉴于维斯特奇尔擅自访台,他将不再邀请维斯特奇尔参加高级别外交政策会议。

他说,他每个季度都会召集参众两院议长和总理召开高级别外交政策会议,以期在外交政策问题上协调一致。“我从(维斯特奇尔)固执己见的行动中只能得出一个结论,不能和那些不遵守游戏规则的人一起玩游戏,我将不再邀请他参加这个会议。”

6日,捷克总理巴比什也批评维斯特奇尔违反一个中国原则、将政治和商业混为一谈。

此前,中国驻捷克大使馆发表声明,对维斯特奇尔“访问”台湾表示强烈谴责和坚决反对。

世卫组织官员称赞中国积极参与国际抗疫合作

中国为全球“战疫”作出突出贡献

新华社日内瓦9月6日电 (记者陈俊侠)世界卫生组织助理总干事任明辉日前在接受新华社记者采访时表示,新冠疫情暴发以来中国积极参与国际抗疫合作,为全球“战疫”作出了突出贡献。“公共卫生是最不应该有政治分歧的领域。在此次疫情期间,中国积极参与国际交流,体现了中国在全球公共卫生领域坚持开放的格局和胸怀。”任明辉说。

任明辉指出,疫情暴发后,中国及时与世卫组织开展合作,及时向世界分享新冠病毒基因序列,参与全球疫情防控科研,为其他国家提供物资支持并分享经验,展现了负责任的大国姿态。

他说,新冠疫情最早在中国大规模暴发,因此全球“战疫”初期也只有中国有大规模防控经验。中国很早就开始开展国际合作。除与世卫组织保持信

息沟通交流、及时分享病毒基因序列外,中国还向伊朗、科威特、巴基斯坦、柬埔寨等多国派遣多批抗疫专家组,提供紧急抗疫援助,参与全球疫苗研发等,体现了无私的国际主义精神。

“新冠肺炎是一种新发传染病,我们对它的了解依然有限。越是未知传染病,越需要国际社会通力合作。我看到,钟南山院士等通过网络与国际专家交流,中国的医生护士也与国外同行分享经验,这十分宝贵。哪怕行之无效的失败案例和防控措施,也可以进行国际交流,避免其他国家和同行走弯路,这同样很重要。”他说。

任明辉强调,在全球公共卫生危机面前没有一个国家是安全的,只有公共卫生安全,才能实现每一个国家的社会秩序安定、经济发展和人民幸福。

链接

新疆,清零!

- 确诊病例全部治愈出院
- 无症状感染者全部解除医学观察

据新华社乌鲁木齐9月7日电 (记者符晓波)7日,新疆乌鲁木齐市最后3例确诊患者符合国家卫生健康委新型冠状病毒肺炎确诊病例出院标准治愈出院,1例无症状感染者解除医学观察。至此,新疆(含兵团)自7月15日发生疫情以来的确诊病例全部治愈出院,无症状感染者全部解除医学观察。

新疆维吾尔自治区新冠肺炎医疗救治定点医院副院长陆晨介绍,本轮疫情发生以来,医院在医疗救治中坚持关口前移,按照同质化、规范化要求,多学科协同,中西医并重,康复治疗与心理疏导多管齐下,有效防止了轻型、普通型向重型和危重型转化;对重型、危重型患者采取专家每日查房、研判,制定一人一策的个性化治疗方案,有效提高了治愈率,缩短了救治周期;同时实现了医护人员零感染,确诊患者零死亡。

国务院港澳办就香港实行“三权分立”的说法发表谈话

香港无“三权分立” 特区权力来自中央授权

据新华社北京9月7日电 国务院港澳事务办公室发言人9月7日发表谈话表示,近期香港社会围绕香港通识教育教科书中有关香港特别行政区政治体制属于“三权分立”的表述问题再起争议。我们赞同林郑月娥行政长官的有关表态,支持香港特别行政区教育局在教材中删除有关内容的决定。应当毫不含糊地指出,关于香港特别行政区政治体制实行“三权分立”的说法是错误的,必须纠正。

发言人表示,这一争议涉及如何正确理解香港特别行政区政治体制的重大问题。正确理解香港特别行政区的政治体制,必须首先准确认识香港特别行政区的宪制地位。根据宪法和基本法,香港特别行政区是直辖于中央人民政府的地方行政区域,就其政治体制的属性 and 定位来说,是一种地方政治体制。香港特别行政区享有的高度自治权,包括行政权、立法权和司法权都由中央授予。体现国家主权的某些权力仍保留在中央政府,即使已授予香港特别行政区的权力,在行使时也受到中央权力的制约和监督。“三权分立”作为一种政治体制模式是有特定含义的。香港特别行政区的宪制地位决定了其政治体制不应当与一个主权国家简单类比,也不可能实行建立在主权国家完整权力基础上的“三权分立”。“三权分立”在香港也从未存在过。

发言人表示,根据基本法,行政长官在政权机构设置及其运行中处于主导和核心位置。行政长官是整个香港特别行政区的首长,并代表香港特别

行政区对中央政府负责。行政长官享有超出行政机关首长的广泛权力,如负责执行基本法和其他法律,执行中央人民政府就基本法规定的有关事务发出的指令,签署立法会通过的法案,公布法律,任免各级法院法官和公职人员等。以行政长官为核心的行政主导体制是香港基本法所设计的香港特别行政区政治体制的一大特征。

发言人表示,在以行政长官为核心的行政主导体制下,香港特别行政区行政机关、立法机关既相互制约又相互配合,且重在配合,司法机关独立行使审判权。在行政立法关系中,行政处于主动和主导地位。比如特别行政区政府拥有绝大部分立法的创议权;涉及公共开支、政治体制及政府运作方面的法律草案只能由特别行政区政府提出等。基本法还明确授予香港

特别行政区独立的司法权和终审权。但司法机关也必须遵守宪法和基本法,执行立法机关制定的法律,维护香港特别行政区的宪制秩序。司法独立不等于司法独大或司法至上。

发言人强调,不搞“三权分立”是香港基本法起草政治体制有关内容的一个重要指导思想。邓小平同志在1987年4月会见香港特别行政区基本法起草委员会委员时明确表示:“香港的制度也不能完全西化,不能照搬西方的一套。香港现在就不是实行英国的制度,美国的制度,这样也过了一个半世纪了。现在如果完全照搬,比如搞三权分立,搞英美的议会制度,并以此来判断是否民主,恐怕不适宜。”“我们一定要切合实际,要根据自己的特点来决定自己的制度和管理方式。”由此可见,香港的政治体制不实行“三权分立”的问题,其实早有定论。

发言人指出,香港特别行政区政治体制的特点是以行政长官为核心的行政主导,基本元素包括三权分置、行政主导、司法独立、行政长官代表特别行政区向中央总负责。实行行政主导,并不否认香港特别行政区行政、立法、司法三权分置和三机构各司其职,也不否认行政与立法之间存在制衡关系,更不否认司法独立。香港社会一些人故意混淆视听,热衷于鼓吹“三权分立”的论调,其真实意图是欲扩大立法权和司法权,削弱行政长官和特别行政区政府的管治权威,抗拒中央对香港的全面管治权,从而挑战香港特别行政区的宪制秩序,把香港变成一个脱离中央管治的独立政治实体。这是要害所在。现在必须正本清源、拨乱反正,把被颠倒的是非颠倒过来。

香港中联办:香港政体由其宪制地位决定

相关

据新华社香港9月7日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室发言人9月7日表示,近日有关香港特别行政区政治体制话题引起社会关注讨论,林郑月娥行政长官发表谈话指出,香港特别行政区的政治体制是“行政主导”,而非“三权分立”。对此,我们表示赞同和支持,对于这个原则性问题,有必要明确予以澄清。

发言人说,政治体制是香港特别行政区制度的核心内容,体现了中央

与特别行政区的关系,规定了特别行政区内部的基本政治架构。对于如何正确认识香港特别行政区政治体制的特点,自上个世纪八十年代香港基本法起草至今,中央有关部门权威人士和内地专家学者多有论述,明确指出香港政治体制无论在回归前还是回归后,都是“行政主导”,而非“三权分立”。

发言人强调,基本法确立以行政长官为核心的行政主导政治体制,是

由香港特别行政区的宪制地位所决定的。香港不是一个独立政治实体,而是一个地方行政区域,其所有权力均来自中央授权。在“一国两制”下,行政长官在特别行政区政治体制中居于核心地位,是特别行政区和特别行政区政府的“双首长”,对中央政府和香港特别行政区“双负责”。需要指出的是,“行政主导”与“司法独立”并非对立关系,也并非只有搞“三权分立”才有“司法独立”。

国防部新闻发言人就美国防部长涉华言论答记者问

所谓“中国军事威胁”完全是无稽之谈

据新华社北京9月7日电 (记者梅世雄)国防部新闻发言人任国强6日就美国防部长涉华言论答记者问。

有记者问,美国防部长埃斯珀近日发表题为《美国防部已做好准备应对中国》的署名文章称,中国军队并非为国家和宪法服务,而是为中国共产党效力;为应对中国“军事威胁”,美需建设一支与中国全面抗衡的军事力量;中国军队对地区邻国采取咄咄逼人的行动,美国将加强与印太地区盟国和伙伴国的关系。请问中方对此作何评论?

任国强说,这篇文章通篇充斥冷战思维与意识形态偏见,毫无根据地歪曲中国人民解放军,渲染所谓“中国军事威胁”,完全是无稽之谈。该文如果不是出于对客观事实的政治偏见,最起码也是对基本常识的无知。中方对此表示坚决反对。

任国强表示,《中华人民共和国宪法》明确规定:社会主义制度是中华人民共和国的根本制度;中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征;中华人民共和国的武装力量属于人民。中国共产党的宗旨是全心全意为人民服务,

作为中国共产党缔造和领导的武装力量,中国人民解放军的宗旨也始终是全心全意为人民服务。中国人民都知道,中国人民解放军是“人民子弟兵”,人民军队为实现民族独立、人民解放作出巨大牺牲,在经济建设、应对重大自然灾害、保卫人民生命财产安全中作出突出贡献。事实证明,任何割裂中国军队和中国人民血肉联系的图谋注定是失败的。

任国强说,《中华人民共和国宪法》还明确规定:中国坚持走和平发展道路,坚持互利共赢开放战略,发展同各国的

外交关系和经济、文化交流,推动构建人类命运共同体。新中国成立70多年来,从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别人的一寸土地。中国军力的增长完全是世界和平力量的增长。中国军队积极参加联合国维和、亚丁湾护航、人道主义救援等行动,努力为世界提供更多的公共安全产品。中国和中国军队维护世界和平与繁荣的积极贡献,赢得了国际社会广泛赞誉,中国的朋友遍天下。美方渲染地区紧张局势、挑拨中国与地区国家关系,这种图谋注定是痴心妄想。

道路导行公告

因道路施工,自2020年9月1日至2021年6月30日对京哈高速孟姜高速口至秦皇岛东高速口区间内726.5m(K296+448-K297+174.5)进行导行,过往车辆及司乘人员注意京哈高速沿线提示牌,提前减速、避让,服从指挥人员指挥,有序通行。施工带来不便,敬请谅解。

秦皇岛市公路工程建设管理处
2020年9月1日

道路导行公告

因道路施工,自2020年9月1日至2020年11月30日对承秦高速与京哈高速互通匝道北,承秦高速桩号K191+270-K191+750区间进行施工导行,过往车辆及司乘人员注意承秦高速、京哈高速沿线提示牌,提前减速、避让,服从指挥人员指挥,有序通行。施工带来不便,敬请谅解。

秦皇岛市公路工程建设管理处
2020年9月1日

断交公告

经河北省交通运输厅公路管理局《冀交公路(2019)343号文件》批准,省道S529西演至肃宁公路高阳段改造工程高阳段(K0+000-K8+297.857)实行断交施工。断交时间自2020年9月14日至2021年5月30日。断交期间请过往车辆绕行保沧线至肃宁连接线。

特此公告。
保定市公路管理局
2020年9月1日

声明

咨询电话: 0311-67562168

- ▲河北省职工医学院(河北大学医学部)2000届医学专业(脱产)三年制专科毕业生王艳霞毕业证丢失,编号:01032579,声明作废。
- ▲河北广播电视大学2002届计算机应用专业三年制专科毕业生程燕毕业证丢失,编号:50207120020600514,声明作废。
- ▲昌黎县公安局民警王雷波人民警察证丢失,警号:098491,特此声明。
- ▲秦皇岛市公安局交通警察支队民警孟桂林警官证丢失,警号:093328,特此声明。
- ▲河北工业大学人工智能与数据科学学院2020届网络工程专业本科毕业生曹靖松就业协议书丢失,编号:20202805,声明作废。
- ▲河北师范大学汇华学院2020届历史学专业本科毕业生安瑞萌就业协议书丢失,编号:20015154,声明作废。
- ▲河北医科大学基础医学院2018级临床医学专业二班学生李怡慧学生证丢失,学号:18011010187,声明作废。
- ▲北京交通大学海滨学院2020届土木工程专业本科毕业生张彦博就业协议书丢失,编号:20142022975,声明作废。
- ▲石家庄医学高等专科学校2013届口腔医学专业三年制专科毕业生刁娜毕业证丢失,编号:134011201306001916,声明作废。
- ▲范曲华执业药师资格证书丢失,编号:ZY00415906,声明作废。
- ▲河北医科大学基础医学院2019级临床医学专业“5+3一体化”专业硕士研究生王楷兮学生证丢失,学号:19010010169,声明作废。
- ▲河北医科大学基础医学院2017级临床医学专业一大班学生薛曼学生证丢失,学号:17011010039,声明作废。
- ▲河北大学管理学院2020届劳动与社会保障专业本科毕业生李瑞琦就业协议书丢失,编号:2001596,声明作废。
- ▲河北医科大学基础医学院2017级临床医学专业一大班2小班学生宋云飞学生证丢失,学号:17011010060,声明作废。
- ▲河北医科大学药学院2019级临床药

- 学专业1小班学生王志献学生证丢失,学号:19011190023,声明作废。
- ▲河北师范大学汇华学院2020届汉语言文学专业本科毕业生李杨帆就业协议书丢失,编号:20015128,声明作废。
- ▲河北医科大学基础医学院2018级麻醉学专业麻醉大班毕业生李哲睿学生证丢失,学号:18011060113,声明作废。
- ▲廊坊师范学院社会发展学院2020届历史学专业本科毕业生李佳睿就业协议书丢失,编号:2200280,声明作废。
- ▲河北医科大学2016级临床医学专业三班学生张安迪学生证丢失,学号:16011010464,声明作废。
- ▲河北民族师范学院2020届电子商务专业本科毕业生张安迪就业协议书丢失,编号:02000597,声明作废。
- ▲宋叶卫不慎将石家庄工务段工作证丢失,证号:2036178047639,声明作废。
- ▲河北医科大学研究生院2019级神经外科专业二大班5小班学生王九鑫学生证丢失,学号:20193254,声明作废。